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[bookmark: _GoBack]Lisa Ju Mempersembahkan Koleksi Couture 2024/2025: "Foret Mystère" di Jakarta Fashion Week dalam Kolaborasi dengan POND’s Age Miracle.

Jakarta, 29 September 2024 — Dalam momen yang dinanti-nanti, Lisa Ju akan mempersembahkan koleksi couture terbarunya untuk tahun 2024/2025 berjudul "Foret Mystère" pada Jakarta Fashion Week, bekerja sama dengan POND’s Age Miracle. Koleksi ini lahir dari eksplorasi mendalam terhadap hutan-hutan Indonesia yang memesona, yang dikenal akan keindahan menakjubkan dan ekosistemnya yang kompleks, serta gaya khas Lisa Ju yang terinspirasi oleh elemen-elemen alam seperti bunga.
Dengan mengambil langkah berani, Lisa Ju menghindari penggunaan tekstil tradisional. Dia membayangkan sebuah koleksi yang menggabungkan bahan modern dan teknik mutakhir untuk mengekspresikan keajaiban hutan. Dengan menggunakan kain inovatif yang meniru tekstur dan warna alam, setiap potongan dalam koleksi ini dirancang untuk mencerminkan fluiditas dan keanggunan dunia alami.
Palet warna yang digunakan dalam "Foret Mystère" terinspirasi oleh nuansa bumi, dengan kombinasi hijau, khaki, cokelat, dan hitam, serta sentuhan merah Pond’s yang menambah keanggunan koleksi ini. Lisa Ju menonjolkan teknik-teknik canggih, termasuk:
· Aksesori Beading: Menambah detail menawan dan tekstur pada setiap potongan.
· Lukisan Tangan: Menciptakan elemen seni unik yang membuat setiap gaun istimewa.
· Manipulasi Fabrik: Memberikan bentuk dramatis dan dinamis.
· Draping dan Penjahitan yang Terampil: Menjamin kesempurnaan siluet yang melekat pada tubuh.
· Teknik Batik: Mengintegrasikan tradisi ke dalam inovasi, menghasilkan karya yang menghormati warisan budaya sambil tetap modern.
"Koleksi ini adalah ungkapan rasa cinta saya terhadap alam dan keindahan yang terdapat di sekitarnya," ungkap Lisa Ju. "Saya ingin setiap wanita yang mengenakan koleksi ini merasa diberdayakan dan terhubung dengan kekuatan alam."
Koleksi "Foret Mystère" sejalan dengan tema Jakarta Fashion Week 2025, yaitu "Future Fusion: Tradition Meets Innovation", yang menciptakan dialog mendalam antara warisan dan desain kontemporer. Lisa Ju mengalirkan semangat alam, mencerminkan tradisi budaya yang kaya dari wilayah ini, sambil merangkul bahan modern dan teknik inovatif, termasuk teknologi AI yang mendefinisikan ulang couture tradisional. Desainnya menekankan siluet yang mengalir dan bentuk organik, menunjukkan bagaimana tradisi dapat menginformasikan estetika kontemporer.
Kolaborasi dengan POND’s Age Miracle merupakan perpaduan yang alami, mengingat merek ini mencerminkan cita-cita kecantikan, inovasi, dan perawatan diri. Komitmen POND’s untuk meningkatkan kecantikan alami melalui teknologi perawatan kulit yang canggih sangat selaras dengan misi Lisa untuk memberdayakan wanita. Fokus pada keindahan yang melekat pada setiap individu menjadi inti dari kolaborasi ini, yang bertujuan untuk menginspirasi kepercayaan diri di kalangan audiens mereka.
POND’s Age Miracle dikenal dengan dedikasinya untuk menciptakan produk yang memenuhi kebutuhan wanita di setiap tahap kehidupan, mempromosikan pesan penerimaan diri dan pemberdayaan. Kerja sama ini menyoroti visi bersama untuk merayakan individualitas dan membangun rasa komunitas di antara wanita, mendorong mereka untuk merangkul keindahan unik masing-masing.
Koleksi "Foret Mystère" akan ditampilkan dalam peragaan busana yang tak terlupakan pada di Jakarta Fashion Week 2025 berkolaborasi dengan POND’S pada tanggal 26 Oktober 2024 di Pondok Indah Mall 3 . Kami mengundang Anda untuk menyaksikan bagaimana keindahan hutan Indonesia dan inovasi mode berpadu dalam karya-karya menakjubkan ini,merayakan hubungan antara mode dan alam, serta menumbuhkan kesadaran akan pentingnya pelestarian lingkungan.
Tentang Lisa Ju

Lahir di Jawa Barat Indonesia-Bandung pada tahun 1991, Lisa Ju menyelesaikan pendidikannya di Universitas Fashion Maranatha, Indonesia pada tahun 2013 dan memulai karir dalam industri fesyen tanah air dengan mendirikan brand atas nama Lisa Ju pada tahun 2018 di Kota Bandung. 

Brand ini memulai perjalanan transformatif, didorong oleh keinginan untuk menciptakan adibusana dengan ketelitian terhadap detail, merangkai estetika khas yang memadukan tradisi dan inovasi untuk menghadirkan desain artistik, penuh intrik dan drama yang tampil terstruktur secara unik. 

Dengan sempurna memadukan kreativitas, daya cipta, dan berinovasi mencari jalan baru untuk menghidupkan desainnya yang kompleks dan feminis Lisa Ju menarik perhatian industri dunia dan mendapat kehormatan dengan kesempatan untuk menampilkan kreasi indahnya di acara bergengsi Arab Fashion Week di bulan Oktober 2022, New York Fashion Week di bulan Februari 2023, Jakarta Fashion Week 2024 dan salah satu finalis dari World Of Wearable Art Competition 2024. Dengan bakat meningkatkan potensi diri dan cinta abadi terhadap dunia fesyen yang tak tertandingi, ia terus membuat gebrakan di dunia mode, membuktikan bahwa mimpi dan kreasi tidak mengenal batas.

--- Selesai –

Informasi lebih lanjut:
Yohanes Raynald Rabindra Soeharto
+628111611860
